

МБДОУ «Детский сад №3» владеет и пользуется закрепленным за ним на праве оперативного управления муниципальным имуществом (здание детского сада, площадью 868,5 кв.м., здание склада, площадью 50 кв.м., земельный участок, площадью 12 696 кв.м.), которое является муниципальной собственностью Ардатовского муниципального района Нижегородской области.

Здание детского сада типовое, двухэтажное, построено в 1972 году. Техническое состояние здания удовлетворительное, имеется отопление, водопровод, канализация.

В детском саду для обеспечения образовательной деятельности с детьми имеются оборудованные помещения, а также прогулочные площадки и уличное оборудование.

### СВЕДЕНИЯ О НАЛИЧИИ ОБОРУДОВАННЫХ ГРУППОВЫХ ПОМЕЩЕНИЙ:

В учреждении оборудовано 6 групповых ячеек, в каждую из которых входят: приемная (для раздевания/одевания детей и хранения верхней одежды); групповая (для игр, занятий, дневного сна, приема пищи детей) совмещенная с буфетной (для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды); туалетная совмещенная с умывальной (для гигиенических процедур) Все группы оснащены необходимой мебелью, оборудованием, играми и игрушками в соответствии с возрастными особенностями воспитанников, требованиями Основной образовательной программы и ФГОС ДО. Группы среднего и старшего возраста, оснащены уголками экспериментирования: материалы для наглядного показа и детского исследования (глобусы, карты, макеты, иллюстрации, магниты, лупы, настольно – печатные игры). В группах в зависимости от возраста детей, имеются разнообразные виды театров (трафаретный, настольный, теневой, кукольный), атрибуты, элементы костюмов для сюжетно – ролевых, режиссерских игр, игр – драматизаций. В группах раннего возраста и младших группах – уголки ряженья.;

### ОБЪЕКТЫ СПОРТА:

В детском саду созданы все условия для полноценной двигательной деятельности детей, формирования основных двигательных умений и навыков, повышения функциональных возможностей детского организма, развития физических качеств и способностей. Имеется оборудованный зал для музыкальных и спортивных занятий, в котором проводятся утренняя гимнастика, ООД, физкультурные досуги, праздники и развлечения.

В зале имеется стандартное и нестандартное оборудование и спортивный инвентарь, необходимые для ведения физкультурно-оздоровительной работы: физкультурное оборудование- гимнастическая доска, гимнастические скамейки, гимнастическое бревно, стойки и планки для прыжков; спортивный инвентарь — мячи, мешки с песком, обручи, ленточки, палки гимнастические, кубики,

погремушки, шнуры, скакалки, гантели, следовые и массажные дорожки и др. Оборудование и инвентарь соответствует правилам охраны жизни и здоровья детей, требованиям гигиены и эстетики, СанПиН. Размеры и конструкции оборудования и пособий отвечают анатомо — физиологическим особенностям детей, их возрасту.

### СВЕДЕНИЯ О НАЛИЧИИ БИБЛИОТЕК:

Библиотеки в МБДОУ детский сад № 3 не предусмотрено.

В каждой группе имеется книжный уголок с подбором художественной литературы по возрасту дошкольников.

### ОБЪЕКТЫ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИЧЕСКИХ ЗАНЯТИЙ:

#### **Зал для музыкальных и спортивных занятий:**

Музыкальный зал в ДОУ предназначен для решения задач музыкального воспитания и развития детей дошкольного возраста. Здесь проводятся ООД, досуги, праздники, утренники и развлечения. Музыкальный зал оснащен современным оборудованием: мультимедийный программный комплект, пианино, музыкальный центр, учебно методическими материалами: оборудованием для музыкальных игр-драматизаций, атрибутами для игр, детскими музыкальными инструментами (металлофоны, ксилофоны, барабаны, бубны, гармошки, погремушки), портретами композиторов. Создана фонетика (диски, аудиозаписи), имеется нотный материал, Музыкальный кабинет оснащен современной музыкально-методической литературой и дидактическими играми.

#### **Кабинет педагога-психолога:**

В кабинете оборудовано рабочее место педагога-психолога, которое предназначено для:

- проведения диагностического обследования развития детей дошкольного возраста.
- проведения подгрупповых и индивидуальных занятий психолога с детьми.
- проведения консультаций для родителей воспитанников и педагогов ДОУ.

Оснащение рабочего места педагога-психолога:

Мебель: столы, стулья в количестве, достаточном для подгруппы детей, шкафы, стеллажи или полки для оборудования

Демонстрационный материал

Картотека игр и упражнений по развитию памяти, внимания, мышления, мелкой моторики, коммуникативных навыков, эмоциональной сферы

Дидактические игры

Релаксационные игрушки, сортировщики, деревянные игры на развитие мелкой моторики, шнуровки и тд.

Программы и планы работы педагога-психолога с детьми и родителями

Методические материалы по психологическому просвещению педагогов и родителей (консультации, буклеты, памятки)

Диагностический инструментарий для работы с детьми разного возраста

Раздаточный материал для индивидуальной и групповой коррекционно-развивающей работы

Методическая литература